

Товариство з обмеженою відповідальністю
«ВАЛКІВСЬКА ВИРОБНИЧО-ЗАГОТІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ»

Скорочена назва	ТОВ «ВАЛКІВСЬКА ВИРОБНИЧО-ЗАГОТІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ»
Адреса	Україна, 63046, Харківська обл., Валківський р-н, село Минківка, вул. Фермерська, будинок 1-И
Керівник	Галаган Сергій Іванович
Основний вид діяльності	Розведення свиней
Інші види діяльності	<p>Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур;</p> <p>Діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами;</p> <p>Неспеціалізована оптова торгівля;</p> <p>Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування;</p> <p>Допоміжна діяльність у рослинництві;</p> <p>Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;</p> <p>Виробництво м'яса;</p> <p>Надання в оренду вантажних автомобілів</p>
Місце розташування господарства	ТОВ «Валківська виробничо-заготівельна компанія» знаходиться у селі Минківка, що належить до Валківської міської громади Богодухівського району Харківської області. Це розташовано на початку балок Кислякова і Куций Яр, за 10 км від м. Валки, на відстані 2 км від сіл Лисконоги, Рудий Байрак, Яхременки, Гребінники і Манили.
Коротка характеристика діяльності	<p>ТОВ «Валківська виробничо-заготівельна компанія», обробляє землі загальною площею близько 140 га із загальною кількістю співробітників близько 30 осіб. У господарстві переважно вирощують зернові та технічні культури: кукурудзу, сою, соняшник, озиму пшеницю, ярий ячмінь.</p> <p>ТОВ «Валківська виробничо-заготівельна компанія» вирощує близько 500 голів свиней. Поголів'я свиней переробляється на м'ясо у власному ковбасному цеху на ковбасу та напівфабрикати. Є невеликий борошномельний млин і хлібо-булочна пекарня.</p> <p>Наявність значної кількості авто-транспортних засобів дозволяє здавати в оренду сільськогосподарські машини й устаткування. Так, у господарстві 11 колісних тракторів, 8 вантажних та вантажно-пасажирських автівок, 6 причепів і напівпричепів, 6 сівалок, 4 машини для захисту сільськогосподарських культур, 5 зернозбиральних комбайнів.</p> <p>ТОВ «Валківська виробничо-заготівельна компанія» має значні площі нерухомого майна у вигляді складських приміщень, ангарів, площадок для зберігання сільськогосподарських машин та устаткування</p>